



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### Tájékoztató

#### Tanévindító szakmai nap

Hagyományteremtő szándékkal 2013-ban rendeztük meg első alkalommal a köznevelési tanévindító szakmai napot. A biatorbágyi köznevelési rendszer átalakítása és az iskolák állami fenntartásba vétele, az önkormányzat szerepvállalásának megváltozása után úgy éreztük, hogy szükséges megerősíteni az összetartozás érzését, ki kell nyilvánítani az önkormányzati gondoskodás megmaradását és segíteni kell az újonnan létrejött intézmények befogadását. Emellett célként tűztük ki, hogy a nagy léptékekben lezajló változások időszakában a pedagógusok széles köre kapjon első kézből, hiteles tájékoztatást a közoktatás aktuális kérdéseiről. 2014-ben már nem csak szorosan a közneveléssel kapcsolatos kérdések kerültek napirendre, hanem az intézményeink közvetlen környezetét alakító helyi politika vonatkozó részei is. Így került sor prof. dr. habil Csath Magdolna előadására, melyet a frissen elkészült településfejlesztési koncepcióról tartott, kiemelve benne az oktatás szerepét a város fejlesztésében.

Ideai szakmai napunkat **2015. augusztus 27-én, csütörtökön** kívánjuk megtartani. Az immár hagyományos programokon kívül ismét szeretnénk ráirányítani a figyelmet egy, a köznevelést távolabbról érintő témára. A biatorbágyi helyi értéktár bizottság alapfeladata mellett, azzal párhuzamosan kiemelten fontosnak tartja, hogy együttműködjön a köznevelési intézményekkel, annak érdekében, hogy a felnövekvő nemzedékek tudatában legyenek lakóhelyük természeti és épített értékeivel, hagyományival, azokat megóvja, és majdan folytassa az elődei által megkezdett munkát.

A program helyszíne a Faluház, a résztvevők várható létszáma 120 fő. A szakmai nap költségeit a 2015. évi költségvetés tartalmazza.

Kérem a tisztelt bizottságot, a tájékoztató elfogadására.

Biatorbágy, 2015. április 23.

**Tarjáni István s.k.**  
**Polgármester**